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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA  SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS VINTE E SEIS DO MÊS DE AGOSTO. 

Às vinte horas do dia vinte e seis do mês de agosto do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Lucas Seren que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 23ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (06 ofícios); balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de julho de 2013; balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2013; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do Fundo Nacional de Saúde; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios); do deputado estadual Campos Machado. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do DEMEC ao vereador Engenheiro Nasser; do deputado Arnaldo Jardim ao vereador Chanel; do deputado federal Duarte Nogueira ao vereador Dr. Fernando Piffer; da AMBEV ao vereador Engenheiro Nasser. CONVITES - do Conselho Municipal de Saúde; da Associação Bebedourense de Esporte e Cultura; CONVITES AOS VEREADORES - do Conselho Municipal de Saúde ao vereador Engenheiro Nasser.  PROJETOS - Projeto de Lei n. 149/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Rita Aparecida Mutton” a Rua Projetada F do Residencial Moriá.) Projeto de Lei n. 150/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “João Toller” a Rua Projetada E do Residencial Moriá.) Projeto de Lei n. 151/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a pintura de grafite como forma de expressão e de arte e dá outras providências. Projeto de Lei n. 152/2013, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município de Bebedouro para o período de 2014 a 2017 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2014. Projeto de Lei n. 153/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre afetação de área que especifica. Projeto de Lei n. 154/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.017.200,00 (dois milhões dezessete mil e duzentos reais), que especifica. Projeto de Lei n. 155/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 13.780,00 (treze mil setecentos e oitenta reais), que especifica. Projeto de Lei n. 156/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 157/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dispõe sobre o corte no fornecimento de água tratada e de energia elétrica no município de Bebedouro, por mora ou inadimplência dos usuários, nas sextas-feiras, sábados, domingos, feriados e no último dia útil que anteceder os feriados, e dá outras providências. Projeto de Lei n. 158/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dispõe sobre procedimento para a implantação de licenciamento de ciclomotores no município de Bebedouro, estabelece valores para cobrança de taxa de licença e dá outras providências. Projeto de Lei n. 159/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 13 da Lei Municipal n. 4.214, de 28 de setembro de 2010, alterada pela Lei Municipal n. 4.348, de 06 de julho de 2011, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 160/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos §§ 2º e 5º do artigo 3º da Lei Municipal n. 4.043, de 08 de dezembro de 2009, alterada pelas Leis Municipais n. 4.410, de 13 de dezembro de 2011, e n. 4.433, de 23 de fevereiro de 2012, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar n. 05/2013, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei n. 2.131, de 26 de setembro de 1991, que institui o Código de Postura do Município, que especifica e dá outras providências.Projeto de Decreto Legislativo n. 09/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Beto Mazzeu - DEM, que concede título de Cidadã Bebedourense à educadora Laura Margarida Josefina Laganá, que especifica. INDICAÇÕES - Chanel - PDT - n. 489/2013 (inclusão, nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento e, claro, nos procedimentos de praxe para a viabilização do serviço, do trecho da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho compreendido entre as ruas Brandão Veras e Vicente Paschoal, Jardim Ciranda); n. 490/2013 (inclusão, nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento e, claro, nos procedimentos de praxe para a viabilização do serviço, da pequena extensão da Viela Sizenando Rangel no Jardim Julieta); n. 491/2013 (recuperação de um trecho avariado — à base de paralelepípedos e levemente rebaixado — localizado transversalmente na confluência das ruas Natal Butião e Pitangueiras, Jardim Ciranda, e cuja finalidade, além de interligar duas vias asfaltadas, é facilitar o escoamento das águas pluviais); n. 492/2013 (inclusão, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento e, claro, nos procedimentos de praxe para a viabilização do serviço, inclua o trecho da Rua Quintino Bocaiúva compreendido entre as ruas Vicente Paschoal e Adolfo Pinto, localizado na região central, mais especificamente na divisa do Loteamento São Domingos com a Vila São Bernardo); Engenheiro Nasser - PV - n. 494/2013 (análise da possibilidade de implantação de projetos, cursos e outras atividades esportivas no povoado de Andes, aproveitando-se o espaço do salão comunitário que pertencia à antiga Rede Ferroviária Federal); n. 495/2013 (substituição dos postes de iluminação que estão com suas bases comprometidas pela corrosão e apresentam fiação elétrica exposta na Praça Nossa Senhora Aparecida, povoado de Andes, bem como a troca das lâmpadas que se encontram queimadas); n. 496/2013 (instalação de redutores de velocidade na Rua Luiz Mambelli, próximo ao numeral 420, povoado de Andes);  Sebastiana - DEM - n. 493/2013 (construção de canaletas na confluência da Rua José Pedro dos Santos com as ruas Manuel João Bastos e Miguel Domingos Madeira, Jardim Laranjeiras); Dr. Tiago - PCdoB - n. 484/2013 (instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Raul Furquim com a Rua Campos Salles, Centro, ou alternativa para inibir os constantes acidentes no local); n. 485/2013 (vistoria das condições em que se encontra a Rua da Prudência na altura do n. 322, Jardim Tropical, objetivando verificar a necessidade de galerias de águas pluviais, bocas de lobo, limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, bem como canaletas para o escoamento das águas pluviais); n. 486/2013 (vistoria e posteriormente a podadura das árvores existentes na altura do número 31 em diante da Rua Edmundo Vergílio, visando solucionar os problemas ali existentes); n. 487/2013 (vistoria na EMEI Rui Moreira Castro, onde hoje em caráter provisório está a UBS Dr. Ramiro de Souza Lima, visando solucionar os vazamentos de água ali existentes, a substituição da porta do banheiro, que está danificada, a troca da cuba da pia da cozinha, o reparo da fiação elétrica, a troca da porta da cozinha e a remarcação da faixa do estacionamento); n. 488/2013 (vistoria das condições em que se encontra a Rua Cério Gallão na altura do n. 364, Parque Eldorado, objetivando verificar a necessidade de galerias de águas pluviais, bocas de lobo, limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, bem como canaletas para o escoamento das águas pluviais). MOÇÕES - n. 96/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS aos palestrantes Flávio Viegas (presidente da Associtrus), Frauzo Ruiz Sanches (presidente do Sindicato Rural de Ibitinga/Tabatinga e vice-presidente do Conselho Deliberativo da Associtrus), Walkmar Brasil (engenheiro  agrônomo), Hildo M. de Souza Filho (pesquisador e professor da Ufscar), Leandro Fukuda (engenheiro agrônomo pela Esal), Alexandre Fontana Berto (advogado), José Osvaldo J. Franco (presidente do Sindicato Rural de Bebedouro), Antônio Carlos Mendes Thame (deputado federal-PSDB), e Edinho Araújo (deputado federal-PMDB), pela atenção que sempre dedicaram a nossa região e, particularmente, pela brilhante participação no evento realizado em prol da citricultura no estado, ocorrido no último dia 16 de agosto neste município, quando o tema abordado foi “Citricultura do Estado de São Paulo - Estrutura e Conjuntura”;  n. 97/2013, de autoria da edilidade, de PESAR à família Delamagna, pelo passamento do Sr. Paulo Augusto, ocorrido dia 17 de agosto último; n. 98/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB -, Juliano - PMDB - e Paulo Bola - PTB, à presidente da República e ao ministro da Educação, de REPÚDIO à proposta que prevê o fim das parcerias com organizações especializadas no atendimento a alunos com deficiências, medida que atinge diretamente entidades que atuam na educação especial às pessoas com deficiência intelectual e múltipla, como a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), entidade que recebe recursos públicos para a manutenção de suas atividades. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta moção ao presidente do Senado Federal, ao presidente da Câmara dos Deputados, ao presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao governador do estado e à APAE Bebedouro; n. 99/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos atletas bebedourenses Carlos de Oliveira, por ter repetido o sucesso alcançado nas provas dos 10.000, 1.500 e 800 metros nos Jogos Regionais de Araraquara, convertidas em 3 medalhas, Flávio Júlio Basilo, o “Vinho”, por ter vencido a categoria 35/39 anos, Robenilson de Oliveira, por ter vencido a categoria 18/24 anos, e Antonio Alves dos Santos, por ter conquistado a segunda colocação na categoria 50/54 anos, todos vencedores das provas na cidade de Paraíso no dia 04 de agosto último (domingo). Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Lucas Seren solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei 154, 155, 156, 159 e 160/2013, todos de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente suspendeu a sessão por dez minutos para que pudessem receber o presidente do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência, Sr. Onivaldo Cunha Júnior. Encerrada a participação do Sr. Onivaldo na Casa, o qual passou às mãos do presidente um dossiê com reivindicações do Conselho para as causas dos deficientes e pediu o empenho dos edis para que pudessem tê-las atendidas, o presidente reabriu a sessão e passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Angelo Daolio disse que na sexta-feira anterior, durante a solenidade de entrega dos títulos Prêmio de Eficiência e Prêmio Empresa Parceira do Deficiente, ele havia falado com o deputado Itamar Borges sobre a polêmica sobre as APAEs, e, complementando o que dissera ao deputado então, leu um texto em que ele defendia a manutenção das entidades e criticava o governo petista por sua tentativa de extingui-las, tentativa momentaneamente barrada pela mobilização das entidades e políticos da oposição. A vereadora Sebastiana colocou-se à disposição dos membros do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência para ajudá-los a minimizar as dificuldades que enfrentavam em seu dia a dia, advertindo que na sexta-feira anterior, durante a solenidade realizada na Casa, o prefeito assumira o compromisso de não medir esforços para minimizar tais dificuldades. O vereador Dr. Fernando Piffer parabenizou todos aqueles que haviam participado da XXII Semana de Prevenção às Deficiências, falou da reunião de que ele havia participado no DER sobre as obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, quando tivera acesso em primeira mão ao projeto do pontilhão que seria construído na Rua Sergipe, e também da reunião que ele e o vereador Angelo Daolio haviam tido com a TEBE sobre o problema causado pelos caminhões provenientes da Granol que trafegam pelas ruas Sergipe e Pará, quando a concessionária, ao contrário do que afirmavam que faria, liberara o acesso [à rodovia pela Rua Barretos], e até doaria a massa asfáltica para pavimentação do trecho, com o que mais um problema grave de tráfego pesado em nossas vias ficava resolvido. Informou depois que a iluminação do viaduto na Rua Barretos, pedida pelo vereador Angelo Daolio, dependia apenas do encaminhamento [à TEBE] do projeto elétrico pelo engenheiro da Prefeitura, assim como dependia apenas de encaminhamento o projeto, solicitado por ele ao engenheiro Feltrin, de asfaltamento do acesso da Avenida José Augusto de Carvalho à Rodovia Faria Lima, com o que, advertiu, seriam sanados os problemas do caos de poeira e trânsito pesado naquele setor da cidade, onde ficava o Distrito Industrial II, em cuja infraestrutura a Prefeitura realizaria investimentos com recursos emprestados pelo governo estadual. Ato contínuo, o vereador deplorou o fato de a presidente da República ter vetado a Lei Federal n. 12.839/2013, que incluía o suco de laranja como produto da cesta básica e tornaria o suco competitivo no mercado interno em relação a refrigerantes e demais sucos, informando que o veto fora derrubado pela Câmara de Deputados mas mantido pelo Senado. Lamentou a “perda lastimável” que o município teria com o veto de um governo que, segundo ele, ia contra a população, porque não investia, a seu ver, em saúde, e agora ia contra a citricultura, razão pela qual ele propunha a realização de um movimento para tentarmos reverter a situação, porque, opinou, “nada está perdido”. Fez a apologia do suco natural de laranja em detrimento dos refrigerantes. Disse ainda que, além daquele veto, outros três haviam sido mantidos “pela manobra política, uma vez que houve, segundo toda a imprensa, mais de um bilhão e duzentos milhões de reais envolvidos aos congressistas nas últimas semanas”, opinando que o governo de Dilma Rousseff é centralizador e impede a democracia e o bem-estar do cidadão. Falou então da moção de apelo que ele e os demais vereadores enviariam ao Ministério da Saúde para que homologasse e publicasse os atos legais para liberação dos recursos financeiros necessários à viabilização do Plano de Ação da Rede de Urgência da Rede Regional de Atenção à Saúde - RRAS 13 -, composta por 90 municípios da região, pois mais uma vez, em seu ponto de vista, o Ministério virava as costas ao município, informou que os prefeitos da região já haviam assinado a carta que enviariam ao órgão e também que na sexta-feira daquela semana os integrantes da RRAS 13 reunir-se-iam em Ribeirão Preto novamente para definirem a estragégia de pressão que adotariam para fazer o órgão aprovar o referido plano e liberar os recursos. O vereador Engenheiro Nasser fez uma saudação especial aos integrantes do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência e parabenizou, na pessoa de Onivaldo Cunha, o brilhante trabalho que seus dirigentes têm realizado, lembrando que nas audiências públicas sobre o transporte coletivo urbano o ponto que ele mais questionara e cuja inclusão no edital cobrara, fora a acessibilidade. Agradeceu em seguida aos moradores do povoado de Andes pela confiança que nele depositavam e o modo carinhoso com o que o tratavam, colocou-se  à disposição deles para ajudá-los nas reivindicações das coisas simples, mas importantes, que faziam ao Executivo, as quais tinham sido objeto de indicações suas naquela sessão e outras seriam na sessão seguinte, e discorreu sobre suas indicações constantes da pauta (vide pág. 2), todas três voltadas ao povoado de Andes, e sobre o ofício que ele havia enviado à CPFL solicitando-lhe iluminação em alguns postes do mesmo povoado. O vereador Dr. Tiago cumprimentou, em nome de Onivaldo Cunha, todos os portadores de deficiência, à disposição dos quais se colocou, e, em nome de Danila, Leandro e Éder, os jovens da Força Jovem da Igreja Universival, que tem por bandeira a luta contra as drogas sob o “Olé nas Drogas”, problema sobre o qual discorreu. Informou então que já se achava na conta do Executivo a verba no valor de R$ 83 mil que o deputado Orlando Bolçone havia lhe prometido na quarta-feira anterior, em São Paulo, para aquisição de uma van destinada ao transporte de pacientes que necessitam de serviços de alta complexidade em outros municípios. Informou também que o deputado lhe prometera um micro-ônibus para transporte de pacientes a Barretos, a quem, acresceu o vereador, pedira ainda que o ajudasse a conseguir uma tomografia computadorizada para o hospital municipal. Por último, o vereador discorreu sobre suas indicações constantes da pauta. (Vide páginas 02 e 03.) O vereador Beto Mazzeu cumprimentou, em nome de Onivaldo Cunha, todos os deficientes de Bebedouro, e justificou sua ausência na solenidade realizada na Casa na sexta-feira com o fato de ter se prontificado a ministrar um curso básico de matemática e português a algumas mães e ex-mães do CEPROBEM, as quais iriam prestar um concurso no sábado seguinte, curso que durou das seis da tarde até a meia-noite e foi gratificante para ele, porque no domingo as alunas ligaram para agradecer-lhe, até porque a matéria que ele lhes passara havia caído no concurso. Falou ainda aos membros do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência a respeito de seu projeto de alargamento de cinco quadras da Rua Dr. Oscar Werneck, projeto a ser parcialmente viabilizado (três quadras) com recursos liberados pelo deputado Roberto Engler. O vereador Juliano César disse ao Silvinho, do Residencial Dr. Pedro Paschoal, que eles, vereadores, sabiam das grandes dificuldades que os moradores do bairro enfrentam e que ele estivera conversando com alguns vereadores para que fizessem coro com ele e o vereador Freitas em relação às reivindicações dos moradores do bairro. Discorreu depois sobre a reunião em que ele e os vereadores Paulo Bola e Dr. Tiago haviam discutido a ideia de criação de uma data festiva nos distritos e povoados, ficando definido que a data seria no dia 1º/09 em Turvínea e no dia 08/09 em Botafogo, e pemanecendo em aberto nos povoados de Andes e Areias. Parabenizou então o responsável pela Garagem Municipal e os funcionários desta pela limpeza das praças públicas, falou da XXII Semana de Prevenção às Deficiências e de sua participação no evento, agradeceu às pessoas engajadas nas causas dos deficientes pelo trabalho que realizavam e informou que no dia 21/08 houve a abertura oficial da Semana de Prevenção às Deficiências, a qual contara com a presença da deputada Célia Leão, a qual liberara a seu pedido R$ 100 mil para construção de lombofaixas, e no dia 23/09 a solenidade de entrega dos títulos Prêmio Eficiência e Prêmio Empresa Parceira dos Deficientes, à qual estivera presente o deputado Itamar Borges, do PMDB, seu partido, o qual se comprometera a fazer o possível para o fortalecimento da causa. O vereador comentou depois que passara o dia anterior na sede da ArtSol participando das festividades lá realizadas por meio de um projeto realizado pelo SENAR chamado Ciranda, Esporte e Lazer Rural, e congratulou-se com a família ArtSol e seus amigos presentes ao citado evento. O vereador Paulo Bola disse aos jovens da Força Jovem da Igreja Universal e aos membros do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência que ele estava junto com os vereadores Dr. Tiago e Juliano naquela batalha que estes travavam ao lado deles. Parabenizou depois as munícipes Cláudia e Denise pela organização da Marcha em Defesa Animal no dia anterior, agradeceu ao DMT por ter atendido a sua indicação n. 474/2013, pela qual pedira sinalização de trânsito na Rua Rio Grande do Norte, e ao Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano por ter atendido a sua indicação n. 379/2013, pela qual pedira a realização da operação tapa-buracos na Rua Angelo Rímoli, bem como por ter realizado a operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Viradouro com a Natal Butião, Jardim Ciranda. Lamentou então a pequena participação na audiência pública sobre o projeto Bebedouro - Polo Regional do Comércio, realizada por iniciativa do vereador Nasser, parabenizou os distritos de Botafogo e Turvínea por aniversariarem no próximo fim de semana e comentou sua moção n. 99/2013, seus projetos de lei de n. 158 e 157 e sua moção e dos vereadores Dr. Tiago e Juliano n. 98/2013, todos constantes do Expediente (Vide páginas 01, 02 e 03.) O vereador Freitas cumprimentou o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro pela realização da XXII Semana de Prevenção às Deficiências. Disse depois que fora plantada na internet a ideia de que havia uma proposta tramitando no Senado Federal de extinção das APAEs, e ele gostaria de tranquilizar a todos esclarecendo que não havia projeto algum que propusesse a extinção das APAEs, apenas uma proposta governamental de revisão da Lei de Diretrizes e Bases da Educação para a criação de escolas onde as pessoas ditas anormais tivessem contato com as pessoas ditas normais, ou seja, não havia proposta de extinção das APAEs, mas sim de inclusão das pessoas com deficiência intelectual e múltipla. Disse ainda que ele achava interessante a moção n. 98/2013, embora tivesse algumas propostas para melhorar-lhe o texto, e leu a nota de esclarecimento da presidente da Federação Nacional das APAEs em que esta afirmava que houve um erro na publicação veiculada no Facebook a respeito do posicionamento da presidente Dilma Rousseff quanto às reivindicações sobre o Plano Nacional de Educação e enfatizava o total apoio da presidente às escolas especiais e entidades filantrópicas. Encerrou sua fala reafirmando que poderiam apresentar propostas para melhorar o texto da moção e que não podiam simplesmente fazerem uma moção de repúdio baseados em notícias da internet sem qualquer tipo de aprofundamento. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Lucas Seren parabenizou o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência por suas reivindicações num documento muito bem elaborado, lembrando que duas semanas antes ele apresentara uma indicação em que pedira ao prefeito a inscrição do município no programa da academia adaptada para deficientes do governo estadual e solicitara ao deputado Gilson de Souza apoio naquele pleito, a quem aproveitou para agradecer pelos recursos que enviara para a iluminação do estádio da Inter. Repercutiu depois o pedido de mulheres que trabalham na limpeza pública de que seja alterado seu horário de trabalho, de modo que este voltasse a ser como antes, das 7h às 13h sem intervalo para almoço, pois, como está, com horário de almoço, deixam o trabalho às 16h30, com o que enfrentam um sol muito forte no período da tarde. O vereador afirmou então que, no fundo, as APAEs podiam realmente acabar, porque o líder do Governo no Senado, José Pimentel, fizera uma alteração no texto para que as entidades deixassem de receber recursos do governo federal a partir de 2016, alteração que justificara alegando que os alunos com deficiência poderiam estudar nas escolas públicas. Mas, indagou o vereador, se a escola pública não dá conta de ensinar os alunos ditos normais, como poderia ensinar alunos com algum tipo de deficiência? Por isso, arrematou, a questão era sim, a seu ver, preocupante, e válida a moção, propondo que esta fosse votada aquela noite e encaminhada como estava. O vereador Dr. Fernando Piffer  informou que as duas pendências em relação à construção da rotatória no Jardim Santa Terezinha tinham sido resolvidas, tanto a pendência com a Concessionária TEBE quanto a pendência com Nelsinho Talarico, que liberara parte de suas terras para que a obra pudesse ser levada a efeito, cabendo agora à Prefeitura fazer sua parte. Comentou então que no 25/08 comemora-se o Dia do Soldado, no 27/08 o Dia do Psicólogo e no dia 31/08 o Dia do Nutricionista, parabenizou a esposa do vereador Paulo Bola por seu aniversário no dia 30/08 e falou de sua ida a Barretos no sábado anterior, onde estivera com o líder nacional do PSDB, Aécio Neves, na reunião deste com líderes de vários partidos, na qual trataram da situação que o país atravessa em relação à economia, saúde, segurança pública e corrupção. Informou ainda que estivera também com o deputado federal Dr. Ubiali, a quem, juntamente com o presidente da Unimed, Dr. Caio, entregaram o projeto de reforma da praça da Santa Casa. O vereador disse então que tinha o mesmo entendimento do vereador Lucas Seren em relação às APAEs, opinando que o governo federal recuou após a bobagem que o senador José Pimentel fez na mudança do projeto aprovado pela Câmara dos Deputados. Opinou também que o Senado Nacional deixava muito a desejar, atrapalhara a citricultura e atrapalharia o projeto popular proposto pelo Movimento Saúde + 10, cedendo à pressão do Executivo sobre o Legislativo, o que impedia, a seu ver, a evolução e o crescimento do país. O vereador Engenheiro Nasser registrou seu agradecimento à AMBEV pelo ofício que lhe enviara agradecendo-lhe pela moção de aplausos que ele enviara à empresa, e também ao DEMEC pelo ofício que lhe enviara. Deixou também registrado que entraria em votação naquela noite um requerimento de sua autoria sobre o fechamento de salas de aula na escola Alfredo Naime, de Andes. Falando então da retomada das obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, enfatizou que, mesmo antes de ele assumir como vereador, já tratava da questão em São Paulo com o DER em sua condição de engenheiro, razão pela qual entendia que os vereadores Angelo Daolio e Dr. Fernando Piffer poderiam tê-lo chamado para ir com eles a São Paulo na última vez que lá estiveram tratando da questão, embora, sublinhou, não quisesse louros para si, apenas contribuir com o município por meio de seu trabalho como engenheiro, advertindo que, se a rodovia passaria por baixo do viaduto, isto se devia a seu esforço e ao pedido que fizera a Dr. Fernando Hiro em São Paulo. Opinou também que os dois vereadores poderiam tê-lo chamado para ir com eles a São Paulo tratarem da FATEC, já que ele é o autor do projeto Pró-Fatec, para o qual tivera o apoio de várias entidades. O vereador opinou ainda que a audiência sobre o comércio fora extremamente produtiva e agradeceu aos vereadores Paulo Bola e Freitas pela presença à audiência, comentando que o vereador Angelo tivera de seu ausentar por conta de problemas de saúde de sua esposa. Por último, externou seu repúdio ao fato de o Executivo não ter enviado nem mesmo um representante à audiência, diferentemente do que fizera na tarde do mesmo dia durante a cerimônia de entrega de um título de cidadania à deputada Vanessa Damo, a qual estivera lotada de membros do Executivo, incluindo o prefeito. O vereador Dr. Tiago disse que conversara com o vereador Freitas sobre a questão das APAEs porque seu entendimento sobre estas era o mesmo dos vereadores Lucas Seren e Dr. Fernando Piffer. Divulgou então o jogo beneficente que seus amigos e os amigos do vereador Juliano fariam no CSU do Jardim Alvorada para arrecadação de materiais de limpeza para a Vila Vicentina. O vereador Beto Mazzeu parabenizou as professoras Luciana e Vanda, do IMESB, pelo texto que haviam redigido e por conduzirem muito bem a instituição. Agradeceu depois a seu assessor Eduardo por tê-lo representado na audiência pública sobre o comércio. O vereador Juliano noticiou que a Prefeitura abrira inscrições entre os dias 22 e 30/08 para o processo seletivo para preenchimento de 33 vagas de agente comunitário de saúde e [quatro] de assistente social. Convidou depois a todos para o jogo beneficente que ele e o vereador Dr. Tiago promoveriam domingo próximo no CSU do Jardim Alvorada, e informou que no próximo dia 02/09 abrir-se-iam as inscrições para o loteamento no Jardim Itália pelo programa federal Minha Casa, Minha Vida, as quais iriam até o dia 04/10, no Tancredão. O vereador Paulo Bola opinou que, como a Prefeitura, em resposta a seu requerimento n. 80/2013, informava-o que todos os servidores municipais recebiam EPIs, deveria fiscalizar sua utilização, pois muitos não usavam o equipamento, tanto que ele via mulheres varrendo ruas de chinelos e camiseta expostas ao sol. Apoiou a mudança de horário de trabalho pedida pelas garis, mas, advertiu, a Prefeitura deveria fiscalizar a utilização dos EPIs. Cumprimentou em seguida a COOCRESB em nome de seu presidente, Itamar, pelo aumento do patrimônio da cooperativa e caminhar com as próprias pernas. O vereador Freitas sublinhou que a proposta do governo federal sobre as APAEs é aquela que foi aprovada na Câmara dos Deputados, não a que foi apresentada pelo presidente da Comissão de Assuntos Econômicos do Senado Federal. Portanto, não se podia falar que houve um recuo do governo federal em relação à questão. Disse ainda que ele não era contrário à moção, apenas gostaria que esta fosse melhorada. O vereador disse também que sua avaliação sobre o programa Mais Médicos era a do morador da senzala, não o da casa-grande, pois ele era um dos 54% da população brasileira favoráveis ao programa e acompanhava com entusiasmo a vinda dos médicos estrangeiros, advertindo que havia coisas que nem Freud explicava, como o fato de CRMs de vários estados manifestarem-se contrários à vinda dos médicos, quando estes iriam trabalhar em lugares aonde médicos brasileiros não queriam ir. Lembrou que José Serra e Fernando Henrique Cardoso eram favoráveis à vinda de médicos cubanos em 1999, quando este era presidente da República e aquele ministro da Saúde, tanto que assinaram convênio com Cuba nesse sentido; contudo, agora falavam contra a vinda de médicos cubanos. “Será que é por que o governo é do PT?”, indagou o vereador. Informou então que ele também estivera em Barretos no sábado anterior, não, porém, à reunião com Aécio Neves, mas falando com Eduardo Suplicy, que lá estivera para falar sobre seu projeto Renda Básica de Cidadania, similar aos programas sociais do governo federal, projeto sobre o qual o senador estava disposto a vir a Bebedouro falar, assim como sobre os interesses dos citricultores de Bebedouro e região. Respondendo depois àqueles que diziam que o Ministério da Saúde virara as costas para Bebedouro, bastava [, para verificarem a improprieade de tal afirmação,] verem as placas do governo federal afixadas nas fachadas das UBSs referentes às reformas de todas elas, inclusive [a placa] da construção da UPA, que, advertiu, ainda não fora construída por falha do município. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente passou à Ordem do Dia, comunicando aos vereadores que o Projeto de Lei n. 124/2013 e o Projeto de Resolução n. 08/2013, ambos de autoria do vereador Engenheiro Nasser, ficaram prejudicados e, consequentemente, seriam arquivados, em razão de terem recebido pareceres desfavoráveis das Comissões de Justiça e Redação e Assuntos Gerais, em conformidade com o § 2º do artigo 76 do Regimento Interno desta Casa de Leis. Consultou então o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Projeto de Lei n. 154/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.017.200,00 (dois milhões dezessete mil e duzentos reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falou o vereador Engenheiro Nasser, líder do PV. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 155/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 13.780,00 (treze mil setecentos e oitenta reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Juliano. Projeto de Lei n. 156/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Chanel (José Baptista). No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana, líder do DEM. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Beto Mazzeu. Projeto de Lei n. 159/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 13 da Lei Municipal n. 4.214, de 28 de setembro de 2010, alterada pela Lei Municipal n. 4.348, de 06 de julho de 2011, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 160/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos §§ 2º e 5º do artigo 3º da Lei Municipal n. 4.043, de 08 de dezembro de 2009, alterada pelas Leis Municipais n. 4.410, de 13 de dezembro de 2011, e n. 4.433, de 23 de fevereiro de 2012, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 140/2013, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.756, de 19 de janeiro de 1998, que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falaram os vereadores Freitas, líder do PT, e Paulo Bola, líder do PTB. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Projeto de Decreto Legislativo n. 08/2013, de autoria do vereador Chanel - PDT, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Luiz Antonio Crivelari, que especifica. Na discussão, falou o vereador Chanel. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 94/2013, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Beto Mazzeu - DEM, requerendo ao diretor do Departamento Municipal de Obras que nos inteire a respeito do contrato firmado com a empresa PDCA ENGENHARIA LTDA. para execução das obras em bairro da zona norte da cidade, quanto à falta de bocas de lobo (galerias pluviais), bem como da forma como a Administração vem acompanhando essas obras (qualidade das casas e das benfeitorias previstas), e, caso a Prefeitura seja uma das partes do referido contrato, encaminhe-nos cópia do projeto respectivo para que possamos melhor entender as responsabilidades envolvidas. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Beto Mazzeu, Freitas e Paulo Bola. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do DEM, Beto Mazzeu, um dos autores da propositura, Engenheiro Nasser, líder do PV, e Dr. Tiago, líder do PCdoB. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 95/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos responda questionamentos referentes ao fechamento de salas de aula na EMEB Alfredo Naime, povoado de Andes. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 96/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal da Educação e Cultura que nos encaminhem cópia de documentos em complementação às informações prestadas na resposta ao Requerimento n. 66/2013, referente a integrantes efetivos do quadro de magistério estadual atualmente afastados junto ao convênio da municipalização e que estão em exercício junto à rede municipal de ensino ou no Departamento Municipal de Educação e Cultura de Bebedouro, bem como a servidores concursados na área educacional junto ao município e que estejam afastados pelo convênio da municipalização. Na discussão, falou o vereador Freitas. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Lucas Seren. Moção n. 94/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB -, Angelo Daolio - PSDB - e Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES ao Centro Assistencial Espírita Raphael Latorre, na pessoa de seu presidente, Ângelo Varrichio Filho, pelos 35 anos de fundação, comemorado no último dia 15 de agosto. Aprovada sem discussão por unanimidade. O presidente convocou então os edis para uma sessão extraordinária a realizar-se em cinco minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Lei n. 162/2013, de autoria do Poder Executivo, e a Moção n. 100/2013, de sua autoria e do vereador Dr. Fernando Piffer. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 25ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 02 de setembro de 2013, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2013. 
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